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20 évesek a büntetés-végrehajtás  
gazdasági társaságai

A „20 évesek a büntetés-végrehajtás gazdasági társaságai” című jubileumi konfe-
renciát és kiállítást 2014. november 26-án tartották meg a Stefánia Palota – Hon-
véd Kulturális Központban. A rendezvényen a Belügyminisztérium, a Nemzet-
gazdasági Minisztérium, a rendvédelmi társszervek képviselőin kívül számos, a 
bv. gazdasági társaságokkal együttműködő konzorciumi és egyéb üzleti partner 
jelent meg, illetve a bv. munkáltatás egykori vezetői, formálói közül is sokan elfo-
gadták a rendezők meghívását.

A tanácskozás résztvevőit Lajtár József bv. vezérőrnagy, az országos parancs-
nok gazdasági és informatikai helyettese, a konferencia levezető elnöke köszön-
tötte, majd Biró Marcell, a Belügyminisztérium kabinetfőnöke nyitotta meg a kon-
ferenciát. Mint elmondta: a büntetés-végrehajtás gazdasági társaságai jelentős 
eredményeket értek el a központi ellátás teljesítésében az elmúlt három évben, 
sikeressé váltak a versenyképesség terén, létrehozták az Állami Partner védje-
gyet, de a jövő a fogvatartottak teljes foglalkoztatottságát kell, hogy jelentse. Biró 
Marcell megnyitóbeszéde végén megköszönte a gazdasági társaságok dolgozói-
nak áldozatos munkáját.

Csóti András bv. vezérőrnagy, országos parancsnok előadásában nagy ívű vis�-
szatekintést tett a fogvatartotti munkáltatás hazai múltját illetően, majd hang-
súlyozta, hogy a 2010-es állami szerepvállalás nélkül a gazdasági társaságok 
helyzete ma nem lenne tartható. Kiemelte a munkatapasztalat megszerzésének 
jelentőségét a reintegrációban, ugyanakkor rámutatott, hogy a fogvatartottak fog-
lalkoztatása szempontjából a munka és a tanulás egyenértékű.
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Az előadást követő szünetben a gazdasági társaságok múltját és jelenét, ter-
mékeit, illetve eredményeit bemutató kiállítást dr. Tóth Tamás bv. dandártábornok, 
az országos parancsnok általános helyettese nyitotta meg.

A konferencia következő előadója Fogarasi László bv. ezredes, a Duna-Papír 
Kft. ügyvezető igazgatója a központi ellátás fejlődését mutatta be az elmúlt négy 
év számadatainak tükrében. Dr. Czomba Sándor, a Nemzetgazdasági Minisztérium 
munkaerő-piaci és képzési államtitkára előadásában a hazai munkaerő-piac sajá-
tosságait elemezve többek között kitért a hátrányos helyzetű munkavállalók fog-
lalkoztatásának elősegítésére tett kormányzati lépések ismertetésére. Szakolczai 
Lóránt bv. alezredes, a Duna-Mix Kft. ügyvezető igazgatója a bv. gazdasági tár-
saságok munkájának társadalmi elfogadtatásáról, a társaságok egységes arculati 
megjelenítéséről beszélt előadásában. Hirják András bv. ezredes, az Annamajori 
Kft. ügyvezető igazgatója a mezőgazdasági társaságoknak a bv. szervezet önellá-
tásban betöltött szerepét, lehetőségeit vizsgálta.

A délután program első előadója, Réthy Pál, a Belügymisztérium Közfoglal-
koztatás-stratégiai és Koordinációs Főosztályának vezetője a közfoglalkoztatási 
rendszer intézményi hátterét, céljait, illetve a bv. gazdasági társaságok társadalmi 
szerepvállalását mutatta be előadásában. Schmehl János bv. dandártábornok, az or-
szágos parancsnok biztonsági és fogvatartási helyettese felvázolta a fogvatartot-
tak foglalkoztatásának aktuális adatait, majd az új bv. kódex jelentőségéről szólva 
áttekintette a munkáltatás és az oktatás szabályozásának változásait. Lajtár József 
a büntetés-végrehajtás gazdasági társaságainak további fejlődésével, a tervezett 
Bv. Holding működésével kapcsolatos elképzeléseket ismertette előadásában.

A levezető elnök zárszavával ért véget a konferencia, amelynek résztvevői tá-
vozásukkor a rendezők ajándékaként átvehették a „Régóta foglakoztat. 20 évesek a 
büntetés-végrehajtás gazdasági társaságai” című, az ünnepi alkalomra készült repre-
zentatív kiadványt. 

A szerk.


